

中共中央政治局会议决定 十九届四中全会 于10月28日至31日在北京召开

中共中央政治局10月24日召开会议,研究坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题。中共中央总书记习近平主持会议。会议决定,中国共产党第十九届中央委员会第四次全体会议于10月28日至31日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将文件稿提请十九届四中全会审议。

会议认为,这次征求意见充分发扬党内民主,广泛听取意见,各地区各部门各有关方面和党的十九大代表对决定稿给予充分肯定,认为决定稿主题鲜明、重点突

出、措施有力,同时提出许多很好的意见和建议,要全面梳理、深入研究、集思广益,切实把文件制定好。

会议强调,坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化,必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,坚持解放思想、实事求是,坚持改革创新,突出坚持和完善支撑中国特色社会主义制度的根本制度、基本制度、重要制度,着力固根基、扬优势、补短板、强弱项,构建系统完备、科学规范、运行有效的制度体系,加强系统治理、依法治理、综合治理、源头治理,把我国制度优势更好转

化为国家治理效能,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供有力保证。

会议指出,坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的总体目标是,到我们党成立100年时,在各方面制度更加成熟更加定型上取得明显成效;到2035年,各方面制度更加完善,基本实现国家治理体系和治理能力现代化;到新中国成立100年时,全面实现国家治理体系和治理能力现代化,使中国特色社会主义制度更加巩固、优越性充分展现。

会议指出,各级党委和政府以及各级领导干部要切实强化制度意识,带头维护制度权威,做制度执行的表率,带动全党全社会自觉尊崇制度、严格执行制度、坚决维护制度。 据新华社

世行发布营商环境报告 中国进入前40 上升15位

世界银行23日发布的《2020 营商环境报告》显示,中国营商环境在全球190个经济体中排名第31位,较去年提升15位。

报告说,中国在营商环境报告衡量的大多数领域改进了监管,是东亚太平洋地区落实监管改革最多的经济体。同时,中国连续第二年位列营商环境改善幅度全球排名前10。中国在开办企业、办理施工许可证、获得电力、保护少数投资者、纳税、跨境贸易、执行合同和办理破产等八个领

域的改革取得突出进展。例如,中国简化了办理施工许可和获得电力的流程,缩短了审批时间。此外,中国通过采取货物预先申报、升级港口基础设施、优化海关程序等措施帮助中小企业进入国际市场。

编制报告的世行全球指标局高级经理丽塔·拉马略说,东亚太平洋地区的改革动能在延续,中国等经济体在这方面取得了显著进展,而持续的进步对改善国内商业环境和扶持私营企业非常关键。 据新华社

取消高速省界收费站工作 11月起联调联试和试运行

交通运输部新闻发言人吴春耕24日表示,从11月份起,取消高速公路省界收费站总体工作将转入联调联试和试运行阶段。

按照部署,10月底前要完成工程建设,具备联调联试测试条件。从11月份起,将转入联调联试和试运行阶段。目前,各项工作有序推进。

一是各项工程建设扎实推进。二是ETC发行保持快速增长。截至10月16日,全国ETC用户累计达到1.47亿,完成发行总任务的77.02%。其中,今年全国新增ETC用户

6632.44万,完成新增发行任务的60.2%。

三是积极优化完善政策。会同国家发改委等部门印发做好货车通行费计费方式调整、全面清理规范地方性减免政策、优化鲜活农产品运输“绿色通道”政策的通知;起草了优化完善重大节假日免收小型客车通行费政策的通知;会同公安等部门研究危险化学品车辆、摩托车通行高速公路政策等。

吴春耕表示,下一步将加强部省联动,确保如期优质完成撤站任务。 据央视新闻

C919大型客机105架机 完成首次试验飞行



C919大型客机105架机完成首次试验飞行任务

10月24日,C919大型客机105架机于10时整从上海浦东国际机场起飞,经过1小时37分钟的飞行,在完成了多个试验点、对飞机各系统进行了初始操纵检查后,于11时37分返航并平稳降落,顺利完成其首次试验飞行任务。

执行本架次试飞任务的机组为试飞员蔡俊、聂飞、邹礼学,试飞工程师米毅、王嘉一。

105架机是C919大型客机第5架试飞飞机,主要承担高温、高寒等特殊气象条件以及环控、电源、全机排液等相关科目的试飞任务。

截至目前,中国商飞公司共有5架C919飞机投入试飞工作,101、102、103、104架机已在西安阎良、山东东营、江西南昌等地开展试验试飞,静力试验和其他地面验证试验也在稳步推进。 据新华社

河南将落实绿色环保调度制度 严禁大气污染治理“一刀切”

记者从河南省生态环境厅新闻发布会上获悉,河南将全面落实绿色环保调度制度,对生产企业进行差别化对待,严格禁止大气污染治理“一刀切”,多措并举预防和应对重污染天气。河南将按照《河南省绿色环保调度制度实施方案(试行)》要求,实施绿色环保引领企业季节性生产调控和重污染天气差异化管控、绿色信贷、审批支持、资金支持、优先参与电力市场交易等政策激励措施。

与此同时,河南还将全面实施重点行业分级管控,严格禁止“一刀切”,对钢铁、焦化、氧化铝、陶瓷、制

药等15个重点行业,严格执行评级程序,细化分级办法,确定A、B、C级企业,采取差异化应急减排措施;原则上,A级企业在重污染天气期间可不受错峰管控限制。

近年来,河南大气质量持续改善,来自河南省生态环境厅的数据显示,河南省2018年PM10、PM2.5浓度分别为103微克/立方米、61微克/立方米,较2014年分别下降24%、26%。今年5到9月份,河南连续5个月PM2.5月均浓度值均优于国家空气质量二级标准,实现近年来同期最好水平。 据新华社

■标题新闻

- ◎教育部等四部门发文 学校不得强制学生使用塑料书皮
- ◎国际足联宣布:2021年世俱杯将落户中国
- ◎支付宝招“找茬程序员”单次最高奖36万元
- ◎历史首次!中美拳王将于美国加州争夺金腰带

据新华社、人民日报